

# 阅读，是一种回报率最高的 投资行为(下)

宋中期的文坛领袖。他当过通判、知州和礼部郎中，因与人政见不同，多次被贬，先贬湖北黄州，又贬广东惠州，再贬海南儋州。但正是这仕途坎坷，才使他写下了大量动人的诗词文章，才使我们读到了他伤心到极致的诗句：心似已灰之木，身如不系之舟。问汝平生功业，黄州惠州儋州。

这类读书人虽然受尽了人生折磨，但他们留下美好的作

品和英名，会获得后世人的尊敬。

类似苏轼的坎坷人生，不应成为阅读无用和阅读有害的证据！

历史上也有不读书却获得成功的个例，但其成功通常很短暂。

历史上和现实里也有一些人不喜欢读书甚至不读书也能成就一番事业。

有些人从不进图书馆也成为了社会精英。

我承认的确存

在这种现象！有人不喜欢读书照样聚敛起了巨额财富，比如民国时期上海青帮的头目张啸林，靠黄赌毒发了家。有人在中年之后不愿再读书，却掌握一支军队成了有名的将领，比如袁世凯。

世上有些事情仅凭本能也能领悟也能办成，但这些成功者在他的事业之路上想走得更远，没有通过阅读获得知识的补充或没有读书人的协助，怕是不行！

不是有不少原已赚了大钱的人，后来或是破产或是进了监狱或是被砍了头？张啸林不就是这样下场？

不是有不少曾经带兵的将军或是被害

或是做了俘虏或当了光杆司令？当过83天皇帝的袁世凯不就是在国人的反对声中郁郁而终？（周大新）

来源：中国文化报



## 东航客机坠毁事故：已确认120人身份 现场未检出常见有机炸药成分

**中新网梧州3月26日电 (黄令妍 秦琳)26日下午5时，“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部举行第六场新闻发布会通报，目前尚未发现幸存者和第二个黑匣子。公安机关刑事技术部门共确认机上120人身份。**

民航局航空安全监察专员、航空安全办公室主任朱涛当天介绍，已搜寻到与第二个黑匣子安装位置较近的一部应急定位发射机(ELT)。

连日来，公安机关刑事技术部门出动220人组成29个勘查组，开展现场勘查、

搜救和检验工作，共确认120人身份，其中乘客114名、机组人员6人，相关工作还在继续进行。

目前，首批消防救援力量已连续开展了6天搜救工作，参援队伍各级指挥员始终在一线组织开展救援工作，全体消防救援人员搜寻范围累计超过24万平方米，搜寻到部分遗体残骸和机体残骸，抽排积水1500立方米，搭建洗消区为进出现场人员完成洗消作业6000人次，开挖排水沟渠90米。

截至3月26日12时，指挥部累计出动搜救人员10723人次，搜寻到飞机残骸和碎

片累计24047件，并设立残骸仓库，以便后续分类和分析。

目前，理化实验室累计受理66份检材，完成检验41份，均没有检出常见无机炸药的主要离子成分，也没有检出常见有机炸药成分。

救援过程中发现现场有一定浓度的可燃气体。为此，救援人员使用六合一复合气体探测器对核心区进行气体浓度监测，防止因可燃、有毒气体泄露引发次生灾害，目前核心区气体监测数值均处于安全范围以内。

广西壮族自治区消防救援总队总队长

郑西表示，消防救援队伍的主要任务还是加强生命搜索和包括第二部黑匣子在內的飞机残骸搜寻，不放弃任何希望。

广西壮族自治区民政厅殡葬服务人员已到场协助开展工作，民政部门对接收的遇难者遗骸、物品均已妥善保管。

在家属援助善后工作方面，指挥部继续做好家属的安抚、心理辅导和遗骸遗物认领解释工作，及时处理家属诉求。截至26日12时，累计接待80名失联人员来梧家属共计493人(555人次)，涉及17个省份的74户家庭。累计安排家属478

人次到现场吊唁，开展心理评估747人次，开展心理辅导1182人次。

防疫方面，梧州市副市长苏颖在新闻发布会上说，来梧人员须持48小时内核酸检测阴性阴性证明，同时健康码为绿码，行程码无显示中高风险区旅居史。3月21日以来，当地为来梧支援、现场搜救、旅客家属、接待酒店工作人员等11类人员提供每日核酸检测服务累计检测17373人次，目前结果均为阴性。(完)